PeHUUCKUU ropoCKOU ronoBa
UITOPb NIEXOB

1 (14%)

KONIMYeCTBO obeLLIaHUH,
peanv3aums KoTopbIxX
He HauaTa

1.8 6anna

oueHka 6e3 yyeTa
KauecTBa Mporpammsl

KOTMYecTBO obeLLiaHui,
peanu3aumsa KOTopbIX
HauaTa

1,0 6ann

OL€HKa C YUYETOM
KayecTBa rNnporpaMmmel

0 6annoB —obelllaHue He BbIMOTIHEHO.

1 6ann — O6bIMM coenaHbl He3HauUUTENbHblE
ﬂeﬁCTBHﬂ, KOTOpPbIE HE MNpPUMBETIM HU K KaKUM
KavyeCTBEHHbLIM U3MEHEHNAM.

2 6anna — obellaHKe BLIMOTHATNIOCh HEAKTUBHO,
CcTeneHb BbiNornHeHus obellaHus meHbLue 50%.

3 6anna — obellaHue BbINOJIHATIOCh MOCTAaTOYHO
AKTUBHO, CTEreHb BbinonHeHusa 50 — 100%.

4 6anna — obelllaHme BbINMONTHEHO NOTIHOCTLIO, HO
B pamkax obLuen paboThl coBeTa.

5 6annoe — obellaHne BbINOMIHEHO MOJTHOCTLIO
NP aKTUBHOM Y4YaCTUU TOPOLNCKOro roJyioBhbl.

OnecbHa oGnacHa opraHizauia
HOMITET BHEOPLIB YKPAIHH



